Розрахунок часу перебування окатишів в шахтній печі металізації
Вихідні дані:

Насипна щільність окатишів: ρнас= 2,18 т/м3 =2180 кг/м3
Витрата металізованих окатишів: Vв= 117т/ч = 1950 кг/хв.
Розрахунок
Витрата окислених окатишів, кг/хв:

V'B = kVB,

де k – коефіцієнт перерахунку:
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де Feзаг.мет. – кількість заліза в металізованих окатишах;

 Feзаг.ок. – кількість заліза в окислених окатишах.

Об’єм окатишів в кожній зоні печі, м3 :

V = π·H·(Dв2+Dн2+DвDн)/12, 
де Dв – верхній діаметр, м;

     Dн – нижній діаметр, м;

     H – висота шару окатишів (див. таблицю).

Таблиця – Параметри шахтної печі
	Зона
	Dв, м
	Dн, м
	Н, м

	1
	7,7
	5,65
	2,85

	2
	5,65
	4,65
	2,15

	3
	4,65
	3,3
	2,9

	4
	3,3
	2
	2,9

	5
	2
	2
	0,3

	6
	2
	0,862
	2,95


Масса окатишів в кожній зоні, кг:

m = V·ρнас

Час перебування окатишів в зоні, хв:

τ = m/V'B.

Загальний час перебування, хв:

τ  = τ1 + τ2 + τ3 + τ4 + τ5 + τ6.

Розрахунок балансу твердих речовин в процесі металізації

Вихідні дані

Таблиця – Хімічний склад окислених окатишів (% мас.)

	Fе
	Fe2О3
	FeO
	SiO2
	Al2О3
	CaO
	MgO
	MnO
	Р2О5
	S

	66,29
	5,98
	0,52
	3,1
	0,07
	0,2
	0,06
	0,04
	0,02
	0,01


Міра металізації hмет = 93%.

Визначаємо склад металізованих окатишів.

Розрахунок ведемо на 100 кг окислених окатишів.

При переробці 100 кг окислених окатишів утворюється металевого заліза, %:

%Feмет = %Feок·hмет 

Приймаючи, що тривалентне залізо відсутнє:

Feмет = (%Feок – %Feмет)·72/56, кг.

Маса інших елементів становить, кг (в розрахунку на 100 кг окатишів):

mінш.е. = %SiO2 + %Al2О3 + %CaO + %MgO + %MnO + %Р2О5 + %S.

Маса металізованих окатишів, кг:

mмет.ок. = %Feмет + Feмет + mінш.е..

Витрата окислених окатишів, кг/кг:

G = 100/ mмет.ок..

Визначаємо склад металізованої сировини, %:

Feмет.ок. = %Feмет / mмет.ок. ·100;

SiO2 = %SiO2 / mмет.ок. ·100;

Al2О3 = %Al2О3 / mмет.ок. ·100;

СаО = %CaO / mмет.ок. ·100;

MgO = %MgO / mмет.ок. ·100;

MnO = %MnO / mмет.ок. ·100;

Р2О5 = %Р2О5 / mмет.ок. ·100;

S = %S / mмет.ок. ·100.

Знаходимо суму всіх компонентів окрім заліза %інш.е.

Тоді %FeO = 100 - (Feмет.ок. + %інш.е.)

                %Feобщ. = %FeO + Feмет.ок.
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